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Válaszként az ügyben hozzá írt rendezési javaslataimra nem válaszoló 
Orbán Viktor miniszterelnöknek

BARTHA BÉLA NAGYAPÁMRA EMLÉKEZÉS

Magyar nemzeti  hős volt.  Tisztességes  volt.  Nem volt  zsidó.  Utóbbi  lehet  az oka,  hogy a  jelenlegi 
kormány is a Talmud „mindegyik nemzsidó barom” elvének megfelelően igyekszik megfeledkezni róla. 
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Bartha Béla nagyapám katonaként, majd rendőrként becsülettel szolgálta a Magyar Hazát, de 
nem volt hajlandó közreműködni a Szálasi alatti emberi jog sértésekben. Például nem engedte 
letartóztatni  a  büntetőbíróság  által  jogszerűen  még  nem  elítélt  zsidókat  és/vagy  baloldali 
érzelműeket.  Emiatt  a  nyilasok  és  a  nácik  megkísérelték  meggyilkoltatni.  Emiatt, 
önvédelemből egy időre ki kellett menekülnie Ausztriába. 

A jogszer  űséghez ragaszkodását ismerõ zsidók igazolták, hogy segített megmenteni az életüket.  , 
Rákosiék eleinte folyósították r. főkapitányi nyugdíaját. Utóbb azonban kitelepítették. Véglegesen 
elvették a lakását és a nyugdíját. Őt, és egész életében háztartásbeli nagyanyámat évekre kitiltották 
Budapestről.  Kitelepítették  egy  dévaványai  "kényszerlakhelyre".  Télen  is  fűtetlen  fáskamrában 
kellett  lakniuk.  Tönkretették  mindkettőjük  egészségét.  Lerövidítették  az  életüket.  Ezek  beteggé 
tették, meggyilkolták őket. Amikor évek múlva elengedték őket, nem kapták vissza sem a lakásukat, 
sem  a  nyugdíjat.  Ez  volt  a  "zsidó  nép"  és  a  "kommunisták"  hálája  azért,  hogy  Bartha  Béla 
nagyapám, budapesti rendőrfőkapitány helyettesként személyesen szembeszállt az emberi jogokat 
semmibe vevő nyilasokkal és nácikkal. 

Mellékelem a fentieket bizonyító konkrét dokumentumokat:
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A nem ismert  nevû 508.000 zsidó holokauszt  áldozat  nevében a MAZSIHISZ által  kikövetelt  
pénzek ki  lettek  fizetve,  azonban  a  Nagyszüleimtől  elrabolt  lakásért  és  a  Nagyapám  
rendőrfőkapitányi  nyugdíja  ellopásért  mindmáig  sem fizettek  sem nekik,  sem az  utódaiknak,  
nekünk, kártérítést! 

Nagyapám Szelleme - általam közvetített - nemzetvédelmi közérdekű javaslata Orbán Viktorhoz: 

Viktor! Légy bátor, tiltsd be az általatok „Nemzeti Stop Só Programnak” nevezett bibliai vegyi  
fegyver  alkalmazást!  Csak  ivóvízszennyezéssel,  csak  az  élelmiszerek  víz,  konyhasó,  kálium  
arányának a megváltoztatásával is lehet tömeggyilkolni! Kérdezd meg zsidó testvéreidet! Kell,  
hogy tudjanak róla. Lásd: Mózes II. 23., 20-33. és Mózes V., 7/2, 22., Talmud, Baba kamma 93 b.  
lap és Talmud, Taanith 10 a. lap! Ezeknek a zsidó törvényeiteknek a hatályban hagyása a fő oka,  
hogy a nyírtassi sócsomagoló cég kivégzőméreg kálisót árusít az állati takarmányhoz és a Talmud  
által baromnak minősített nemzsidóknak árusított műtrágyák és élelmiszerekhez is tele vannak  
kálisóval! Tudod, a Kossuth Rádió ma déli hírei szerint, Putyin elnök betiltotta a rossz minőségű  
étkezési  só  Ukrajnából  Oroszországba importálását! Nem sokkal  utána,  hogy a  Tudományos  
Rendőrség  Polgári  Jogi  Társaság  elnöke,  András  unokám  értesítette  Őt  a  kálisóval  kevert  
műtrágyák és étkezési sók mérgezőségét bizonyító hatásmérési eredményekről és arról, hogy Kína  
és az iszlám országok alig használnak kálisót a nitrogén műtrágyához képest. Ahogy Téged is, aki  
válaszra sem méltatod az ilyesmit. Ezúton javaslom Neked: Ne mérgeztesd tovább a magyarokat!  
Tiltsd be a gyilkos  Nemzeti  Sócsökkentési  Stop Só programot! Életfogytig zárasd börtönbe a  
folytatóit! Kártalanítsátok az áldozatokat! Ha meghaltak, az utódaikat. És kérjetek bocsánatot!!!

A FENTI VÁLASZ LÉTREHOZÁSI DÁTUMA:  Magyarország, 2015. január 26.,  FELELŐS  
KÖZZÉTEVŐJE: nemes Sydo Tejfalussy András Béla Ferenc okl. vill. mérnök (személyi száma:  
1-420415-0215, édesanyja neve: Bartha Edit) feltaláló, aki a kutatásautomatizáló méréstudományi  
találmányai  alapját  képező  GTS-Antirandom  hullámkoordinátás  méréseket  tervező,  vezérlő  és  
input-output tolerancia-kapcsolataikat megjelenítő software-bázisára és mérő létesítmény terveire  
és  ezeket  alkalmazó  nagyszámú,  nemzetközileg  sikeresen  szabadalmaztatott  sokváltozós  hatás-
ellenőrző-mérési és hatás-optimalizáló eljárásaira és a zavarszűrési módszereire és ezek széleskörű  
alkalmazási  eredményeire  alapozva,  az  AGROANALÍZIS  TUDOMÁNYOS  TÁRSASÁG 
Környezetvédelmi-  és  Gazdaságosság  Ellenőrző  Központja gmk  v.a.  (Hungary  1036 Budapest,  
Lajos  u.  115.)  Fővárosi  Cégbíróság  által  kijelölt  végelszámolójaként,  s  a  Területfejlesztési  és  
Környezetvédelmi  Minisztérium  és  Magyar  Országgyűlés  korábbi  megbízottjaként,  valamint  
TUDOMÁNYOS  RENDŐRSÉG  PJT és  „Segíts,  hogy  Téged  is  Segítsenek  Mozgalom” 
alapítóként, s mint magánszemély is, PTK szerinti „megbízás nélküli kárelhárítási ügyvitelt” folytat  
a magyarok jogos védelmeként. Honlapja(i): www.tejfalussy.com, levélcíme: Hungary 2621 Verőce,  
Lugosi u. 71., E-mail: tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com, T/Fax: +36 1 250 6064, +36 27 380  
665, Mobil: +36 20 2181408.

  

Másolat: valamennyi országgyűlési képviselőnek is, állásfoglalásuk kikéréseként
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feladó:András Tejfalussy <tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com>
címzett:Orbán Viktor <orbanviktor@orbanviktor.hu>

másolatot kap:peter.agh@parlament.hu; …....

titkos 
másolat: …....

dátum:2015. január 27. 14:35

tárgy:BARTHA BÉLA NAGYAPÁMRA EMLÉKEZÉS. Válaszként az ügyben hozzá írt 
rendezési javaslataimra nem válaszoló Orbán Viktor miniszterelnöknek.

küldő:gmail.com
Ez az üzenet azért fontos, mert Ön fontosként megjelölte azt.

Melléklet: orbanviktornakvalasz150126
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